

圣言铭记
除非受圣神
感动，也
没有一个能
说：“耶稣
是主”的。
(格前十二：3)

的门徒们对上主大能作为的宣报。这个恩宠对我们有什么意义呢？我们必须意识到，救恩不仅是给犹太人的，也赐予所有相信的人。这是一份传报福音的恩宠，我们被召叫延续基督在世上的使命。无论是说人间的语言，或说天使的语言（格前 十三:1），上主的话语应该被每个人听到。

读经二宣告我们所有人都是天主的儿女。多么奥妙啊！我们这些软弱有罪的人，竟然是天主的承继者，也是在基督的同继承者，因为我们已经领受了祂的圣神，而祂的圣神也住在我们内。圣神使我们能够呼号上主为“阿爸，父啊！”

福音讲述了耶稣教导祂的门徒：任何爱祂的人都要遵守祂的诫命。在祂的讲道中，祂宣告了父、子及圣神的共融。祂也宣告我们与祂和父的共融，祂们住在我们内。在我们内的圣神促使这一切成为可能，即耶稣所应许的护慰者，将由天父奉祂的名派遣来教导和指引我们遵行祂的诫命。

今天是教会的诞辰。阿肋路亚！这是耶稣复活后的第50天，也是祂升天后的第10天。它标志着教会在世上使命的开始。祂不断派遣的圣神带来了天主教会的更新、教会的醒觉和活力。教会至今仍然朝气蓬勃！

当我们在生活中迎接圣神时，我们也欢迎祂所有的神恩，祂的特殊恩宠。我们祈求圣神引导我们，打开我们的心灵和思维，并与圣咏作者一起呼喊：“上主，求祢嘘气，使大地焕然一新。”请来，更新我们吧！◆

当日经文
宗二：1-11；
咏一〇三：1，24，
29-31，34；
罗八：8-17；
若十四：15-16，23-26。



每月焦点：
基督圣体圣血节
(19/6)

圣神请祢降临，
充满祢信友的心

今天的几个经文真是当头棒喝。读经一提到当圣神降临在宗徒们身上时，他们说起外方话的恩宠。人人都听见他们说自己的方言，都感到惊讶。他们都可以理解耶稣